

营造安全稳定社会环境

我市公安机关成功打掉一批涉恶势力团伙

开展扫黑除恶专项斗争 推进“平安绵阳”建设



拘捕犯罪嫌疑人(资料图片)

杨州 本报记者 文字 实习生 龚丹 文/图

昨(29)日,四川省公安厅机关扫黑除恶专项斗争会(绵阳专场)在市公安局召开,总结我市公安机关今年以来打击黑恶犯罪相关情况。通气会还通报了涪城、江油公安机关破获的两起案件。

以“车贷”“套路贷”作幌 要求借款人支付巨额违约金

今年上半年,涪城公安分局扫黑除恶专项斗争专案组接到受害人魏某某报案称:2017年11月,魏某某帮其朋友李某在绵阳“趣贷网”公司嫌疑人王某处担保借款1.5万元,后因李某未按期还款,王某指使他人非法限制魏某某人身自由,并采取殴打以及语言威胁等方式逼其写下欠条。

通过梳理和收集线索,专案组发现,“趣贷网”公司长期从事非法贷款业务,并存在疑似“套路贷”的运作方式。专案组以魏某某案为突破口,很快掌握了以王某为首的涉恶犯罪团伙长期在绵阳城区非法从事“套路贷”并进行诈骗、非法讨债的犯罪事实。

王条款”的借款合同,以借款人未按时还款等理由为借口,非法限制其人身自由或强制扣留借款人车辆,要求借款人支付巨额违约金。目前先后核查7起该犯罪团伙涉及“套路贷”的案件,涉案车辆共计7辆,涉案金额30余万元。

聚众赌博 寻衅滋事 这个涉恶团伙非法获利200万元

前不久,江油市公安局刑警大队获得

一条线索:江油籍男子吴某某多次在各大酒店宾馆房间内组织他人赌博,赌注金额巨大,并从中抽头渔利,事后采用非法拘禁、寻衅滋事等手段索要赌债。

经过前期摸排侦查,警方掌握该犯罪集团的违法事实和活动规律,并制定了周密的抓捕方案。在多警种协同配合下,专案组分别在绵阳、江油、新疆等地抓获犯罪嫌疑人23名。

经侦查发现,以吴某某、莫某某等人为首的恶势力犯罪团伙邀约组织40余人在绵阳、江油两地参与赌博,非法渔利达200余万元。该犯罪集团为收取赌债,安排指使其手下骨干成员采用限制人身自由、堵门、油漆泼门、播放高音喇叭等方式侵害参赌人员及其家人,情节恶劣,对社会秩序造成恶劣影响。

目前,江油市公安局已将该案移送起诉至江油市人民检察院,该团伙涉及罪名分别为:开设赌场罪、赌博罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、聚众斗殴罪。

据市公安局相关负责人介绍,今年以来,全市公安机关将扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务,聚焦“要把人民群众的获得感、幸福感、安全感作为衡量扫黑除恶专项斗争成效的唯一标准”的要求,按照“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”的部署,聚焦涉黑涉恶问题突出的重点区域、重点行业、重点领域,紧盯群众反映最强烈、最深恶痛绝的十类黑恶势力违法犯罪,依法严惩、打早打小、除恶务尽,为人民群众创造一个公平、公正的良好社会环境。

倾听群众呼声 为民排忧解难

人行绵阳市中心支行值守“政风行风热线”—— 公积金贷款购买首套房 最低首付款比例为20%

本报讯(记者 张霖语)昨(29)日,人行绵阳市中心支行值守“政风行风热线”,就市民提出的个人不良信用信息多久能够消除、个人住房公积金贷款政策如何规定等问题进行了详细解答。

一市民咨询:个人不良信用信息多久能够消除?

人行绵阳市中心支行工作人员回复:《征信业管理条例》规定不良信用信息保存期限的目的,在于促使个人改正并保持良好的信用记录。根据我国实际情况并借鉴国际惯例,《条例》规定,对个人不良信息的保存期限,自不良行为或者事件终止之日起为5年,超过5年的应当予以删除。在不良信息保存期限内,信息主体可以对不良信息作出说明,征信机构应当予以记载。

一市民咨询:个人住房公积金贷款政策是如何规定的?

人行绵阳市中心支行工作人员回复:(中国人民银行住房城乡建设部中国银行业监督管理委员会关于个人住房贷款政策有关问题的通知)(银发[2015]98号)和《中国人民银行成都分行 四川省住房和城乡建设厅 中国银监会四川监管局关于转发个人住房贷款政策有关问题的通知》(成银发[2015]56号)关于住房公积金贷款的规定为:缴存职工家庭使用住房公积金委托贷款购买首套普通自住住房,最低首付款比例为20%;对拥有1套住房并已结清相应购房贷款的缴存职工家庭,为改善居住条件再次申请住房公积金委托贷款购买普通自住住房,最低首付款比例为30%。

金和集团 JINHE GROUP 装配式绿色建筑先行者

感悟好家风的精神力量

2018年省妇联“最美家庭”事迹巡讲走进绵阳

本报讯(记者 田明霞)最美的家,最美的你。昨(29)日下午,2018年四川省妇联“最美家庭”事迹巡讲走进绵阳。来自全国5个省市“最美家庭”讲述了他们感人至深的最美家庭故事,让更多的家庭感悟好家风的力量。

巡讲中,宜宾的外来媳妇张红霞分享了她在三块石村的幸福生活;内江的余向红夫妇带着患“白血病”的女儿,渡过了一个又一个难关,加入了一场又一场的生命接力……“最美家庭”代表用动人的语句和真挚的表达,分享了自己家庭的动人故事。他们的故事感动着在场的每一位人,纷纷表示要以最美家庭为榜样,用真心真情经营好幸福家庭。

巡讲中,有两个“最美家庭”来自绵阳。同在西南科技大学工作的王娟夫妇是大学同学,结婚20年来,夫妻俩在

教育孩子的问题上,都有着相同的观念:陪孩子一起运动旅行、在玩耍中学习、在陪伴中成长,让心和脚步永远在路上已经成为家庭的主旋律。张芳是山东潍坊人,2009年,女儿出生不久,张芳毅然辞掉了北京某公司贸易部部长职务,来到绵阳当起了全职妈妈,每晚为女儿讲故事,并开设绘本馆,推广亲子教育。张芳说,家人在一起互相陪伴,是一件很重要的事情。

“此次巡讲活动,能够让更多的家庭感悟优秀家风的精神力量,效仿最美家庭,弘扬最美家风。我们应当从自身、从小事、从日常做起,让好家风好家训代代相传,把中华民族传统美德在新时代发扬光大”。市妇联主席刘春涛说,一个最美家庭,是一个故事;成千上万个最美家庭,铸就起一个城市的良好形象。

异地换(补)发、7个工作日内办结……

9月1日起,我市实施4项出入境便利措施

Infographic showing 4 immigration convenience measures: 1. Domestic residents can apply for visas at local offices. 2. Domestic residents can apply for visas at consulates. 3. Local police can issue visas for emergency cases. 4. Local police can issue visas for emergency cases.

本报讯(记者 文字 实习生 龚丹)为更好满足广大人民群众出入境需求,根据国家相关部门统一部署,绵阳公安出入境管理部门将从今年9月1日起,施行内地居民可在全国范围内异地申请换(补)发出入境证件、申办出入境证件7个工作日内办结等4项出入境便利措施。

地申请换(补)发普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证(失效重新申领除外),申办手续与户籍地一致。

内地(大陆)居民(现役军人、外省户籍登记备案的国家工作人员除外)持有效往来港澳通行证、往来台湾通行证,可在全国范围内任一县级以上公安出入境管理窗口申请往来港澳团队旅游签证(不含自助签证服务),申办手续与户籍地一致。

为最大限度方便群众办证出行,此次便利措施进一步缩短办证时限,将内地居民在户籍地申请办理普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证的审批时限均缩短至7个工作日(不含邮寄时间)。

同时,在涉外人员如遇以下两种情形可享受即时受理审批便利:外国人丢失护照急需补办签证证件出境和外国人旅游团成员急需申请团体签证分离出境。符合上

述情况的外国人可前往市公安局出入境管理支队(市政政务服务中心公安出入境窗口)申请补办手续,享受即时受理审批便利,确保按期出境。

公安出入境管理部门相关负责人表示,这次实施的新政,进一步扩大了跨户籍地办理出入境证件人群范围,让更多的外省申请人不必再为换(补)发出入境证件而“返乡跑”“来回跑”,可为申请人大幅节约往返交通费用。

盐亭县安家镇东岭村驻村农技员刘果

“用知识帮助他们改变贫困现状”

助力脱贫攻坚 我市农技员在行动

本报记者 张霖语

8月25日上午10时,烈日高照,阵阵蝉鸣。在盐亭县安家镇东岭村,一个衣着朴素、皮肤黝黑的身影正弯腰在田地里仔细查看庄稼的生长情况,只见他不时用手拨弄叶子、翻看果实,浑然不顾泥土布满了他的裤脚……他是盐亭县安家镇农业服务中心主任、安家镇东岭村驻村农技员刘果。

东岭村以传统种养为主,受交通不便、技术缺乏等因素影响,村里有很多建档立卡贫困户。2015年10月,刘果来到安家镇东岭村,担任驻村农技员。“我一来,就看见村民希望的眼神。从那一刻起,我就知道,我要用我所有的知识去改变他们的贫困现状。”刘果说。

为了摸清东岭村的情况,刘果起早贪黑、走村串户,收集村民所关心的热点、难点问题,听取群众对发展东岭村经济的意见和建议。通过认真分析,刘果提出了在东岭村发展以水果、生猪为主的产

业,并适当种植花生等传统产业。此外,他还专门为每一户贫困户量身定制了产业扶贫措施,形成一户一策的精准扶贫工作方案。

产业找准后,刘果又开始考虑经营主体。他深知,要实现持续稳定增收,要具有一定经济实力、一定管理水平的经营主体,带动贫困户一起脱贫致富。为此,他东奔西走,在盐亭县安家镇成立了盐亭县安家镇安家镇家庭农场种植专业合作社和盐亭县安家镇程雄家庭农场等3个家庭农场。通过“合作社+村集体+贫困户”和“家庭农场+贫困户”的模式,将贫困户与经营主体通过产业

紧紧连在一起。

此外,刘果还坚持以项目为载体,通过高产高效技术应用,不断提高贫困户的种植水平和种植效益。在与有关部门沟通协调并得到他们的支持后,刘果争取到了更多项目,水稻集中育秧项目,解决农户劳动力缺乏所需;实施玉米、水稻、小麦、生姜高产创建项目,解决农户种植技术缺乏所需;实施新农村建设项目,解决农村交通条件低下所需……

通过产业带动村集体经济的发展,东岭村2016年已顺利实现整村脱贫摘帽。目前,全村已建柑橘产业扶贫基地300余亩,发展生猪年出栏400头,肉牛养殖50头。2016年以来,2家合作社和3个家庭农场共实现收入300余万元,带动全村103户209名贫困人口实现人均增收1640多元。

东岭村实实在在的让村民看在眼里,笑在脸上,喜在心里。“以前我不这么想,但我现在觉得以后的日子会越来越好了。”东岭村的村民说。刘果听到村民这么说,微微一笑,又俯身继续查看庄稼……

安州区税务局巧打“组合拳”提升纳税人获得感

本报讯(陈代蓉 记者 许星)为进一步优化纳税服务工作,安州区税务局巧打“组合拳”,从政策宣传、提升服务、团队保障等几个方面做好纳税服务工作,切实提升纳税人获得感。

队伍强基抓保障。着力确保纳税服务团队业务精、素质高、服务优。在合力分工分工的基础上,落实各团队职责,细化分工到人,持续组织业务培训,定期举行“一对一”结对通办业务培训,定期检验学习效果。

走访续航抓重点。以“税户大走访、需求大调查、税情大调研”为导向,瞄准和梳理纳税服务工作中的热点、痛点和难点。从需求、问题、法治、风险和目的入手,调研纳税人生产经营情况、非税收入缴纳情况,以及纳税人法人代表及财务人员联系方式、资产情况,抓好纳税人需求响应和反馈。

队强基抓保障。着力确保纳税服务团队业务精、素质高、服务优。在合力分工分工的基础上,落实各团队职责,细化分工到人,持续组织业务培训,定期举行“一对一”结对通办业务培训,定期检验学习效果。

走访续航抓重点。以“税户大走访、需求大调查、税情大调研”为导向,瞄准和梳理纳税服务工作中的热点、痛点和难点。从需求、问题、法治、风险和目的入手,调研纳税人生产经营情况、非税收入缴纳情况,以及纳税人法人代表及财务人员联系方式、资产情况,抓好纳税人需求响应和反馈。

Legal notices and public information including lost statements, liquidation notices, and company announcements.